

győri Presszó

**KOVÁCS
ANDRÁS
PÉTER**

ÖNÁLLÓ ESTJE
DECEMBER 28. 20 ÓRA
AUDI ARÉNA, GYŐR

Írásunk a 10. oldalon

ANGYALOKAT KERESÜNK

Írásunk a 2. oldalon

HÁROM HÉT

EGY MÁSIK VALÓSÁGBAN

Írásunk a 11. oldalon





AZ ADVENT A VÁLASZ SZÍVÜNK VÁGYAIRA

Mindannyian várakozunk valamire. Valami jobbra, igazabbra, teljesebbre. Erre a vágyra az Egyház advent történetével válaszol. Kétezer évvel ezelőtt Betlehemben megszületett egy gyermek. Ő a Názáreti Jézus, aki felnőve megtanított bennünket élni. Megtanított bennünket arra, hogy szívünk vágyaira választ kaphassunk.

Az advent jelentése érkezés, úrjövet, az az esemény, amikor Isten gyermek formájában megjelent közöttünk. Az Egyház négy vasárnapal készül az ünnepre, élénk tárja az ószövetségi prófétákat és Jézus tanítását. Rávezet bennünket arra, hogyan kell emberhez méltóan élni. Mit jelent az igazi öröm, a belső szabadság az Isten iránti viszonyunkban, rácsodálkozásunkban, mit jelent az emberek tisztelete családi, baráti kapcsolatainkban. A négy adventi vasárnap során hetenként lépünk közelebb a titokhoz, a Názáreti Jézus betlehemi születésének ünnepéhez.

Később, az egyházi év során ezt a titkot, ezt a valóságot ünnepeljük mindannyiszor, amikor keresztény közösségben összejövünk és megemlékezünk Jézus személyéről, tanításáról, életéről, haláláról és feltámadásáról. Ez a közel kétezer éve tartó egységes folyamat évről évre formálja életünket. A cél nem más, mint hogy megtaláljuk létezésünk értelmét, emberi kapcsolataink igazságát, szépségét, hogy boldogan élhessük földi napjainkat.

Dr. Várszegi Asztrik
emeritus pannonhalmi főapát

győr+
Angyal

**A GYŐR+ MÉDIA MIKULÁSA DECEMBER 6-ÁN
ELLÁTOGAT A PETZ ALADÁR
EGYETEMI OKTATÓ KÓRHÁZ
GYERMEKOSZTÁLYÁRA.**

Ahhoz, hogy minden lábadozó kis beteg csizmájába tudjunk meglepetést rejtteni, a Győr+ Média Angyalainak összefogása szükséges!

**VÁLJ TE IS ANGYALLÁ
ÉS TÁMOGASD A MIKULÁS MUNKÁJÁT!**

Édességgel, apró ajándékkal megtöltött mikulászsákokat várunk a székházunkba (Kodály Zoltán utca 32/A) december 5-én 16 óráig bezárolag. Néhány cukormentes mikuláscsomagra is szükség lesz, sajnos egyre több a diabéteszben szenvedő kisgyermek, így óriási segítség, ha van lehetőség egy cukormentes csomag összeállítására. **Az összegyűlt mikuláscsomag ajándékokat a kórházban kezelt gyermekeknek juttatjuk el a Mikulással december 6-án.**

Advent Győrben
2024. NOVEMBER 29. – DECEMBER 23.

Advent első hétvégéje
PROGRAMOK

NYITÓPROGRAM
November 29., péntek

- ◆ 16.30: A városháza fényeinek felkapcsolása – Városház tér
- ◆ 17.00: Adventi fények felkapcsolása – Széchenyi tér
- ◆ 18.30: Jégrevü Téli adventi forgatag címmel – Dunakapu tér

November 30., szombat

- ◆ 15.00-17.00: MosolyManók adománygyűjtés a Széchenyi téri Mikulásházban
- ◆ 16.00: L' Artistic gyermekkoncert
- ◆ 17.00: Szűcs Gabi koncert

December 1., vasárnap

- ◆ 17.00: Cyertyagyűjtés
Közreműködik a Győri Nádorvárosi Enek-zenei Általános Iskola kórusa.

Adventi állatsimogató az Apátúr-ház udvarán
Nyitvatartás: péntek – vasárnap: 12.00 – 18.00

BORSI RÓBERT: A HELYI IGÉNYEKNEK MEGFELELŐ FEJLESZTÉSEKRE, BERUHÁZÁSOKRA VAN SZÜKSÉG

Borsi Róbert (Fidesz–KDNP), a 9. számú választókerület önkormányzati képviselője töretlen lendülettel, a fejlődés folytonosságát fenntartva folytatja a 18 éve megkezdett munkáját, igaz, most már kibővült területen.

Szerző: Földvári Gabriella
Fotó: Marcali Gábor

Az idei önkormányzati választásokra megszűnt egy kerület, ezért Borsi Róbert területe bővült, többek mellett a Szigethy Attila úton, a Török István utcában lévő társasházak közül került hozzá több. Mint mondja, a lakótelepek legnagyobb problémája a parkolóhelyhiány, a járdák, az utak és a zöldterületek állapota. „Elsőként a Tánacsics Mihály utca problémáit szeretném rendezni a körzetemben, az új ciklusban. Kezdetnek jövőre az utca páros oldalán a járda újulhat meg, majd hátul, a garázs-sornál lévő parkolók kialakítása következhet. Fontos feladatnak tekintem továbbá az



Ikva utca–Lajta úti csomópont biztonságossá tételét, itt jelzőlámpás csomópont kialakítása szükséges. Az Ikva utcában korábban elkészült murvás parkoló mintájára szeretnék majd újabb parkolókat kialakítani. A következő évek nagy projektjének pedig a Szigethy Attila útnak a Bakonyi és Bartók Béla út kö-

zötti szakaszának a burkolatfelújítását tekintem, ennek megvalósításához azonban pályázati forrás bevonása is szükséges. De a Lajta utca is burkolatcserére szorul már.”

A közeljövő kisebb feladatai között említette a politikus a Szent Imre út 3–9. számú épület mögötti játszótér kibővítését, megújítását, valamint a Kovács Margit-iskola előtti lépcsők felújítását.

A marcalvárosi eseményeket is szeretné folytatni a képviselő, ilyen például a szabadtéri mozi, az orgonakoncert és a Táncolj, Marcalváros című rendezvény.

Idén is áll a városrészben a feldíszített fenyőfa, valamint az elmúlt évek hagyományait követve Borsi Róbert ezúttal is küld karácsonyi üdvözlőlapot a körzetében élőknek.

„Sokkal több fejlesztést és beruházást szeretnénk az egyes városrészekben megvalósítani a jövőben, a helyi igényeknek megfelelően” – zárta a beszélgetést Borsi Róbert.

ANTAL IMRE: MEG KELL HALLANI AZ EMBEREK HANGJÁT!

„A GYŐRIEK MINDENNAPJAIT MEGNEHEZÍTŐ KÖRÜLMÉNYEKEN KELL JAVÍTANI”

Antal Imre (Fidesz–KDNP), a 3. számú – Belváros, Révfa – egy részének – választókerület képviselője 18 év után tért vissza a győri politikai életbe. Képviselőként egyik legfőbb célja az utak és járdák állapotának javítása, valamint a helyi kis közösségek megerősítése.

Szerző: Földvári Gabriella
Fotó: Marcali Gábor

Antal Imre híve a személyes beszélgetéseknek, a találkozásoknak, járja a körzetét, de szerinte ma már nagy jelentősége van a közösségi médiának is. Így, együtt ezekből az információkból, észrevételekből állítja össze a városrész fejlesztési terveit. „Nem a képviselőnek kell a legokosabbnak lenni a körzetben, hanem elsősorban meg kell hallani az emberek hangját!” – vallja a politikus.

„Én elsősorban nem grandiózus tervekben gondolkodom, úgy vélem, hogy amíg vannak olyan utcák, ahol nincs járda, vagy olyan járdafelület, amely balesetveszélyes, vagy olyan utcák, amik szinte járhatatlanok, vagy nincs kiépített buszmegálló, addig erre kell fókuszálni, tehát a győriek mindennapjait megnehezítő körülményeken kell javítani” – mondta a képviselő.

A belváros szépítését is kiemelten fontosnak tartja, intenzívebb virágosítást tervez és növelni szeretné a zöldterületek nagyságát. A politikus nagyobb figyelmet kíván fordítani a köztisztaság fokozására, intenzívebb takarítást, szeméttüritést kér a jövőben.

Antal Imre beszélt a belvárost érintő korábbi nagyszabású tervek megvalósíthatóságáról is, így arról, hogy a színház felújítására és a Batthyányi téri mélygarázs építésére egyelőre nem lát forrást, viszont reméli, hogy a II. János Pál tér – amely elnevezésre egykor



még ő tett javaslatot – felújítása a következő időszakban megtörténhet.

Advent idején pedig idén is meghitt, csodálatos pompába öltözve, gazdag programkínálattal várja a belváros a győrieket és az ide érkező turistákat – zárta gondolatait a politikus.

A győri önkormányzat jövőre is támogatja az alapellátást végző praxisokat a városban. Mint arra dr. Laczkovits-Takács Tímea, a Humánszolgáltatási Bizottság elnöke felhívta a figyelmet: fontos, hogy a házi orvosok, házi gyermekorvosok, fogorvosok minél magasabb színvonalon tudjanak szolgáltatni.

TOVÁBBRA IS TÁMOGATJÁK A GYŐRI ORVOSOKAT

Fotó: Győr+ archívum

„A győri önkormányzat számára nagyon fontos, hogy az egészségügyi alapellátásban működő praxisok minél magasabb színvonalon tudjanak szolgáltatást nyújtani a lakosság számára, éppen ezért Győr önkormányzata már évek óta támogatja a helyi praxisok működését azzal, hogy havi szinten egy közüzemi költségátalányt fogalmaz meg a távhő-, a víz-, az áram- és a gázdíjakra vonatkozóan. Ez minden praxis esetében egyenlő

összeget jelent, ez a mindennapi működést segíti” – számolt be a Humánszolgáltatási Bizottság döntéséről annak elnöke, dr. Laczkovits-Takács Tímea.

Az önkormányzati képviselő arra is emlékeztetett: ezek mellett az önkormányzat egy külön, kedvezményes „házi orvosi parkoló-bérletet” is kínál az egészségügyi alapellátásban dolgozó házi orvosok számára, valamint a laborjáratok költségét sem a praxisoknak kell fizetnie továbbra sem, ezt az önkormányzat át-



vállalja. „Bízunk benne, hogy ezekkel a támogatási formákkal hozzá tudunk járulni az alapellátás hatékony működtetéséhez” – tette hozzá dr. Laczkovits-Takács Tímea.

„Rendkívül fontos, hogy az alapellátást végző szakembereket támogassa az önkormányzat.

Nagyon magas a házi orvosok, házi gyermekorvosok átlagéletkora. Ezzel a támogatással biztosítható, hogy ez a szolgálat fennmaradjon, a kollégák továbbra is dolgozzanak, és a fiatal orvosok szívesen jöjjenek Győrbe dolgozni” – hangsúlyozta dr. Muzsaj Géza csecsemő- és gyermekgyógyász főorvos.

Sajtótájékoztatót tartott a Fidesz–KDNP a Győr Projekt Kft. ügyében. Mint ismert, ügyvezetőváltás történt a cégnél. Az új ügyvezető, Szombati-Serfőző Eszter közleményt adott ki, miszerint a korábbi vezetés alatt több mint egymilliárdos hiány alakult ki a Győr Projekt Kft.-nél.

FIDESZ–KDNP: ELKÖTELEZETEK VAGYUNK A GYŐR PROJEKT STABILIZÁLÁSÁNAK ÜGYÉBEN



Fotó: Győr+ archívum

Boncsarovszky Péter, a Fidesz–KDNP frakcióvezető-helyettese a Győr Projekt Kft. új ügyvezetőjének a közleményére reagált. Röviden: a közleményben az áll, hogy a Győr Projekt Kft.-nél az év első 9 hónapjában mintegy 153 milliós veszteséget köny-

veltek el, a társaság adósságállománya 394 millió forint (ebből több mint 200 millió forint számlatartozás a közszolgáltatók felé), míg folyószámlahitel 623 millió forint értékben vett igénybe a cég. „További kérdéseket vet fel az átadás előtti na-

pokban több százezer forint értékű informatikai eszköz és mobiltelefon leselejtezése, amelyeknek a beszerzése csupán pár hónapja történt meg, valamint az, hogy a korábbi ügyvezető közeli hozzátartozóját 2024. július 23. óta foglalkoztatta alkalmazottként” – írta az ügyvezető a közleményben.

„Megdöböntünk a lejárt számlákon és a nagyon nagy mértékben igénybe vett folyószámlahitelen, összesen ez mintegy egymilliárd forintos hiány a cégnél. Elköteleztünk vagyunk abban a frakció részéről, hogy ezt a céget gazdaságilag is stabil pályára állítsuk!” – mondta Boncsarovszky Péter.

A képviselő hozzátette: a testülettel felelősségteljes döntést kell hozniuk a jövő évi költségvetést illetően, hiszen

a megnövekedett feladat-számmal együtt is biztosítani kell a cég működését.

„Szeretnénk megelőzni a csőd-közeli helyzetet, és egy rendkívüli támogatást kívánunk adni a Győr Projekt Kft.-nek, és abban bízunk, hogy a baloldali polgármester is egyetért abban, hogy nem szabad veszélyeztetni a kulturális, sport- és egyéb létesítményeknek a biztonságos működését vagy üzemeltetését, hiszen ezek a győri emberek érdekét szolgálják” – hívta fel a figyelmet Boncsarovszky Péter.

„Mi nem bűnbakokat keresünk, nekünk az a célunk ezzel a témával kapcsolatban, hogy a kialakult helyzetet megoldjuk, és azt kérjük a baloldali polgármestertől, hogy legyen ebben partner!” – zárta a tájékoztatót Boncsarovszky Péter.

Megállapodtak a szakszervezetek, a munkáltatók és a kormány, a felek hétfőn a karmelita kórházban aláírták a bérmegállapodást, így 2025-től soha nem látott mértékű minimálbér-emelés jön. A megegyezés arra a koncepcióra épül, hogy a világnak és azon belül Európának sikerül 2025-öt békeévvé tenni, és a gazdaság fejlődése is egy békeévben elvárható ívben alakul majd. A kormány belátható időn belül szeretné elérni az egymillió forintos átlagjövedelmet.



TÖRTÉNELMI BÉRMEGÁLLAPODÁS SZÜLETETT

Szerző: P. Csapucha Adrienn
Fotó: Győr+ archívum

November 25-én megszületett a hároméves bérmegállapodás, melynek egyik kiemelt célja, hogy a dinamikus emeléseknek köszönhetően 2028-ra 400 ezer forint legyen a minimálbér. „Valóban egy történelmi bérmegállapodás született a napokban. Fontos azonban azt hangsúlyozni, hogy a kormánynak az az álláspontja, hogy amennyiben lehetséges, úgy a munkaadók és a munkavállalók, vagyis a munkaadói képviseltek és a különböző szakszervezetek állapodjanak meg a bérekről. Ebben a kormány is segítséget tud nyújtani, de ez alapvetően

az ő feladatuk. A béregyezmény értelmében a minimálbér 2025-ben 9 százalékkal 290.800 forintra, 2026-ban 13 százalékkal 328.600 forintra, 2027-re 14 százalékkal 374.600 forintra emelkedik, ez közel 40 százalékos bérnövekedést jelent három év alatt. A garantált bérminimum pedig 2025-ben 7 százalékkal 348.800 forintra fog növekedni. Azt látjuk, hogy az elmúlt harminc évben Európában ilyen mértékű minimálbér-emelésre mindösszesen egyszer volt példa, Magyarország tehát az élen jár ebben is” – nyilatkozta dr. Fekete Dávid.

A Fidesz–KDNP győri frakcióvezetője hangsúlyozta, hogy ennek sikerét a kormány annyiban tudja

segíteni, hogy a szociális hozzájárulási adót, amelyet meg kell majd fizetniük a munkaadóknak, azt a többletet egyéves csúszással kell rendezniük, így ha úgy tetszik, a kormány egy járulékkedvezményrel, halasztott fizetéssel segíti azt, hogy a minimálbér-emelkedés meg tudjon valósulni.

Dr. Fekete Dávid hozzátette: a bérnövekedési pálya sikeres megvalósításához a munkáltatók termelékenységének és hatékonyságának további növelésére van szükség. Ezért a kormány az akcióterv részeként megvalósuló Demján Sándor Program keretében több mint 1,4 milliárd forinttal támogatja a hazai kis- és középvállalkozások fejlődését, növekedését.

REZSI- TÁMOGATÁST KAPNAK A KULTURÁLIS INTÉZMÉNYEK DOLGOZÓI

Minimum félhavi fizetésnek megfelelő rezsitámogatást kapnak a győri kulturális intézmények dolgozói. A győri önkormányzat ezzel a gesztussal kívánja megköszönni a kulturális intézményekben dolgozók magas szintű szakmai munkáját, valamint az intézményvezetők költség-tudatos gazdálkodását. Az intézményvezetők munkáját megkönnyítik azzal, hogy az intézményeknél található úgynevezett „szabad forrásokat” felszabadították, valamint engedélyezték a bevételekből képzett tartalék felhasználását is erre a célra. Azoknál az intézményeknél, ahol nem állnak rendelkezésre a szükséges pénzeszközök, az önkormányzat támogatásából finanszírozhatják azt. Az év végi rezsitámogatás a kulturális intézmények megközelítően 700 dolgozóját érinti.



ÚJ AUTÓ félévente!

VW Golf 1.5 Variant TSI DSG

havi

199.990 forintért*

Ez nem pénznyelő. Itt nincs egyéb költség!

* Az ár az Áfát nem tartalmazza. A tájékoztatás nem teljes körű.



**CARMEN
RENT**
AUTÓBAN AZ EMBER

carmenrent.hu



ADVENTBEN IS BIZTONSÁGBAN!

Szerző: **Havassy Anna Katalin**
Fotó: **Városrendészet Győr**

Kezdődik az adventi forgatag Győrben, amelynek központi helyszíne a győri belváros. Fontos, hogy figyeljünk a biztonságra, és ha úgy érezzük, kérjünk segítséget a Városrendészet Győr munkatársaitól!

Az adventi vásár, a programok idején is sokakat vonzanak majd a belvárosba, ahol számos faház várja majd az érdeklődőket: akár ajándékot szeretnének vásárolni, akár inni egy jó forralt bort, vagy éppen falatozni. S persze ne felejtjük el a közös gyertyagyújtásokat és koncerteket se!

„Felhívjuk az emberek figyelmét, hogy az adventi forgatag a sok öröm mellett sajnos bizony veszélyeket is rejt!” – kezdte Miletics Mór, a Városrendészet Győr szakmai igazgatója, majd így folytatta: „Fontos, hogy kijelölt parkoló-

helyeken álljunk meg, s ne hagyjuk az értékeinket a kocsiban! Győződjünk meg róla, hogy rendesen bezártuk-e a járművet, és a slusszkulcsot is tegyük el a megfelelő helyre. Ha nincs lehetőség a szabályos parkolásra, akkor keressenek távolabb szabad helyet, tilosban semmiképp ne álljanak meg! Javasoljuk a Dunakapu mélygarázst, a Jókai és Árpád parkolóházakat!”

Miletics Mór azt is elmondta, hogy az adventi vásár idején a Városrendészet gyalogos járőrei kiemelt szolgáltatást látnak el a frekvenciált helyszíneken, és a magukról megfelelőekkel szemben jogszerűen, de határozottan fellépnek majd.

„Célunk megőrizni az adventi vásár biztonságát és hangulatát. Kérjük, ha bármi szokatlant, aggasztót tapasztalnak, szóljanak a helyszínen lévő rendészeknek, vagy hívják a nap 24 órájában üzemelő 06-20/585-8888-as telefonszámot” – zárta Miletics Mór.

Idén 117 vállalkozás szerezte meg a Győr-Moson-Sopron Vármegyei Kereskedelmi és Iparkamara védjegyét, a „Kamara által AJÁNLOTT vállalkozás” címet, amelyet november 21-én ünnepélyes keretek között adtak át a kamara székházában.

KAMARAI VÉDJEGY: MINŐSÉG, TISZTESSÉG



Immár kilencedik éve osztják ki a szervezet minőségi tanúsítványát, amellyel egy olyan minősítési védjegyrendszer hoztak létre az önkéntes kamarai tagok számára, amelybe pályázat útján lehet felvételt nyerni.

Pintér-Péntek Imre, a kamara elnöke szerint a védjegy program lényege, hogy a kamara erkölcsileg felelősséget vállal a tisztességes vállalkozókért és ajánlja őket a megrendelők felé. „Hitelesség, szakmaiság, minőség, biztonság – célunk egy olyan üzleti közösség és adatbázis kialakítása, amelynek kereteit az etikus üzleti működés és kölcsönös bizalom jelenti” – hangsúlyozta az elnök.

A védjegyes vállalkozások számára tavaly megalakult a Védjegy Elit Klub, amely új lehetőséget tartogat a tanúsítvánnyal bírók számára: multi-

cégekkel alakíthatnak ki kapcsolatot, megtudhatják, hogy mi mindennek kell megfelelniük annak érdekében, hogy beszállítókká váljanak.

Molnár Albert, a védjegyprogram projektvezetője az újdonságokról szól: „Újdonság, hogy többfajta tanúsítványt adunk ki, vannak a kiváló, a szenior, az új és megújító védjegyek. Folyamatosan változtatjuk a pályázati feltételeket, emeljük a minőséget. Vármegyénkben a versenyképesség kiemelten fontos, így a pályázóknak bizonyítani kell, hogy milyen kihívásoknak kívánnak megfelelni e területen.”

Az eseményen elhangzott, a program célja egy olyan üzleti közösség létrehozása, amelynek elsődleges feladata a minőségen és bizalmi kapcsolatokon alapuló értékteremtés és közösségépítés. (x)



SZERENÁDOT SZÜLINAPRA



November 25-én ünnepelte 50. születésnapját Nagy Balázs. A Győri Nemzeti Színház művészet barátai, kollégái szerenáddal köszöntötték. A színész lapunknak úgy fogalmazott, félt az ötödik X-től, hiszen az ember alapvetően hiú természetű, de annyira feltöltötték a szerettei, hogy végül egy pillanatig sem gondolt arra, hogy belépett az ötvenesek közé. Balázs úgy érzi, a mögötte álló, elmúlt nehéz évtized után most ott van, ahol igazán kell lennie, gyönyörű gyermekei mellett a hivatásának él, és a közönség részéről érkező elismerés is mindig felemelő érzés. A színesszel készült teljes interjúkat a gyorplusz.hu oldalon olvashatják.

Cultur Café címmel hagyományteremtő rendezvényre hívta az érdeklődőket a Győri Egyházmegye és a Kolping Oktatási és Szociális Intézményfenntartó Szervezet (KOSZISZ) péntek délután a káptalandombi kávézóba. A programban könyvbemutató, pódiumbeszélgetés és egy színjátszó csoport fellépése is szerepelt.



CULTUR CAFÉ: UTAZÁS A KOPONYÁM KÖRÜL

Szerző: **J. Kovács Andrea**
Fotó: **Ács Tamás**

Riez Andrea, az esemény szervezője elmondta: „Szeretnénk felhívni a látogatók figyelmét a Káptalandomb épített környezetére, kulturális értékeire. Másrészt arra, hogy léteznek

olyan társadalmi problémák, melyeket láthatóvá kellene tenni. Első rendezvényünkön a mentális zavarok, a pszichés betegségek témakörét járjuk körül.”

A láthatatlanok című könyv bemutatóját a szerző nélkül kellett megtartani. Bocsák Dániel szociológus, kriminológus írása a pszichiátriai

beteg zárt világába ad betekintést, s éppen ezt a láthatatlanságot oldja. Bemutatja az intézményt, ahol élnek, rámutat a társadalmi problémára, s különböző életutakat is elénk tár. Mindezt a betegek alkotásaival illusztrálja.

Az eseményen a Kolping fenntartásában Tordason működő

intézmény pszichiátriai és fogytékkal élő lakóinak Nívó-díjas Psyché Színjátszóköre mutatkozott be, s mindkét jelenetükkel nagy tetszést arattak.

A rendezvény pódiumbeszélgetéssel zárult, majd az otthon lakóinak karácsonyi dekorációiból vásárolhattak a résztvevők.

DECEMBER 6.
RICHTER TEREM

MAHLER
5

KÖZREMŰKÖDIK:
Fröschl Éva Lilla
– vadászkiért

VEZÉNYEL:
Christoph Koncz

INFORMÁCIÓ:



TOVÁBBI



**GYŐRI
FILHARMONIKUS
ZENEKAR**

MINDENKI JÁTSZIK

GYFZ.HU

FIENNTARTÓ:



FŐSPONZOR:

Audi

Hungaria



TÁMOGATÓK:



A HORGOSZÁKON KAMARÉNY TÁMOGATÓ:

NIPPRÓCCS

retrohungary

FIENNTARTÓ: HÍR ÉS SZÖVEG: A GYŐRI FILHARMONIKUS ZENEKAR ELKÉSZÍTÉSE

Jegyek a Richter Terem
jegypénztárában,
illetve a jegy.hu
oldalon kaphatók.

MOSOLYMANÓK JÓTÉKONYSÁGI AKCIÓ A SZÉCHENYI TÉREN



Fotó: Ács Tamás

Az advent meghittsége és a karácsony varázslata sajnos nem minden családhoz érkezik el. Vannak gyermekek, akiknek nem jut ajándék a fa alá. Éppen ezért a Magyar Máltai Szeretetszolgálat a Győri Művészeti és Fesztiválközponttal közösen összefogásra buzdítja az adventi vásárra látogatókat.

Szombatonként 15 és 17 óra között MosolyManók névvel jótékonysági akciót szerveznek a Széchenyi téren, ahol egy-egy híresség fogadja a felajánlásokat. November 30-án délután elsőként Puskás-Dallos Bogi várja az adományokat a Mikulásháznál.

A felajánlókat arra kérik, hogy a már nem használt, de jó állapotban lévő játékokat, könyveket helyezték el egy cipősdobozba. Az ajándékozók a becsomagolt cipősdobozon tüntessék fel, hogy kislánynak vagy kisfiúnak szól-e a doboz, valamint hogy milyen korcsoportba tartozó gyermeknek szánják a meglepetést.

A MOTOROS MIKULÁSOK

IDÉN IS BEJÁRJÁK A VÁROST

Hagyománya van már Győrben, hogy a motorosok december 6-án szövetkeznek a Mikulással és egy kicsit besegítenek neki: csodás járgányaikkal és válogatott finomságokkal sok-sok gyermeknek szereznek felejthetetlen élményt.

Szerző: Havassy Anna Katalin
Fotó: Győr+ archívum

Győrben Csörnyei Balázs és Zsédely Máté felkarolta a motoros vonulásokat, így szervezett körülmények között, a KRESZ betartásával járják körbe a várost és lepik meg a gyerekeket.

„A találkozó ezúttal a Praktiker parkolójában lesz, december 6-án, 14.30 és 15 óra között. A felvonulás 15.10-kor indul majd, s mivel meghívást kaptunk Győr-Szabadhegyre, így meglátogatjuk őket is. A Jereváni útról lekanyarodunk majd a Zöld utcába, és a 3-as számú tónál megállunk egy kicsit. Innen a Zöld utca–Fehérvári út

útvonalon átmegyünk Jancsifaluba, ahol a Schima Bandi játszótérre várjuk a kicsiket és a nagyobbakat is” – mondta Zsédely Máté, aki azt is elmesélte, hogy természetesen idén is lesz náluk megfelelő mennyiségű csokimikulás, szaloncukor és egyéb édesség.

„Gyárváros és a Mátyás király tér a következő állomás, ahol a kedves emberek forró teát is ígértek nekünk! 16 órakor irány a belváros: megállunk a városháza előtt, majd 17 óra körül érkezünk meg a Dunakapu térre. Itt lehetőség lesz alaposan megnézni a sok-sok motort, fotókat készíteni és természetesen az összes motoros Mikulás, krampusz és krampuszlány kiosztja majd azt a sok-sok cukrot, csokit, amit minden gyermek megérdemel!” – hangsúlyozta búcsúzóul Zsédely Máté.



Régi idők karácsonyát idéző kiállítás nyílik pénteken a Zichy-palotában. Talabér Ágnes tíz éve gyűjti nagy szenvedéllyel a karácsonyi díszeket, mára több ezer darabból áll a gyűjteménye, köztük igazi ritkaságok is találhatóak – ezekből láthatunk jó néhány gyönyörű, korabeli darabot a barokk palota falai között.

SZEMSZÖG

LEGYEN EZ EGY MÁS ADVENT!

Havassy Anna Katalin

A karácsony kétségtelenül a legnépszerűbb ünnep lett, so- kan még most is a szeretet ün- nepeként emlegetik. Ám igazá- ból Jézus születésére emléke- zünk, aki nem úri pompában, hanem szegényes istállóban jött világra és jászolban ringat- ta az édesanyja. Mára már minden a csillogásról, az aján- dék- és ételdömpingről szól, meglehetősen átestünk a ló túloldalára. Ahogy tettük és tesszük azt nagyon sok minden mással is. Pár éve a jótékony- sággal kapcsolatban is válto- zást érezni: sokan az adventi időszakra szorítanak be min- dent, mintha kipipálandó fel- adat lenne. Ám mi van az év to- vábbi 11 hónapjával? Olyankor is vannak olyanok, akik nem családban élnek, akik nem ehetnek rendszeresen gyü- mölcsöt, édességet, vagy épp a napi betevő beszerzése is gon- dot jelent számukra. Nem csak karácsonykor vannak nehéz sorsok, bár tény, a felfokozott „körítés” még magányosabbá teheti az embereket. Legyen ez most egy kicsit más advent! Nem kell visszább venni a jóté- konyság lendületéből, csupán át kell menteni a következő hó- napokra is, szépen elosztva, hogy mindig jusson belőle! Hi- szen sokan vagyunk, s ha mind egyet gondolunk az adomá- nyozásról, akkor abból valami egész klassz kerekedhet: ismer- rünk Győrben szervezeteket, otthonokat, szállókat, civileket, tudjuk, hol vannak adomány- pontok és ételdobozok, hogy csak néhány lehetőséget em- lítsek. Keressük velük a kap- csolatot, adjunk, ha tehetjük, mert tényleg nem közhely, hogy adni jobb, mint kapni... Legyen ez most egy olyan ad- vent, amelynek a szellemisége kitart egész 2025-ben is!

NOSZTALGIÁZHATUNK A ZICHY-PALOTÁBAN



AZOK A CSODÁLATOS KARÁCSONYOK

Szerző: Földvári Gabriella
Fotó: Meklíz Fotóstúdió

Ágnes és férje tíz éve az első karácsonyfájukat díszítették, amikor a szülőktől néhány gyerekkori díszet kaptak ajándékba, ekkortól kezdte el gyűjteni ezeket a tárgyakat. A fenyőfájukat azóta is olyan üvegdíszekkel ékesítik, amelyhez valamilyen közös emlékük fűződik. Nemcsak itthon, de külföldön is vásárolják a szebbnél szebb üveggömböket, szinte a világ minden tájáról található már egy-egy darab a család garázsában, mosókonyhájában. Ágnes pedig naponta bújja az internetet, hátha talál egy keresett, vagy kedvére való karácsonyi tárgyat.

„Kedvenc ünnepem a karácsony, talán azért, mert anyukám igazi álomvilágot teremtett köré számomra. Sokan mondják, hogy már nincs az a varázsa, ami régen volt a karácsonyoknak. Ennek egyik oka, hogy nincsenek már velünk azok a szeretteink, akik egykor a fa körül összegyűltek, de a másik oka szerintem az, ahogy

a fákat díszítjük. Régen a fenyőket még az örökölt díszekkel ékesítették, amelyek generációról generációra öröklődtek, és minden karácsonykor felidéztek az emlékeket. Ma már megvesszük az egyen műfenyőt, az egyen- gömböket, amiket évről évre lecserélünk. Szép a fa, de nincs hangulata, nem kötődnek hozzá érzések, élmények. És a karácsonyi varázshoz a közös ünnepi készülődés is hozzátartozik...” – hangsúlyozza Talabér Ágnes.

Gyűjteménye részét képezik többek között az üvegdíszek, a szaloncukros dobozok, az izzósorok, a képeslapok, a régi csillagszórók, a csomagolópapírok, a csokoládéfüggelék, a szaloncukrok. A legrégebbi díszek az 1900-as évek elejéről származnak, köztük egy régi kartonpapír any- gyal is van. A gyűjtemény nagyobb része az '50-es, '60-as évekből való. Ágnes kedvence egy fehér cicadisz sárga szemekkel. „Sokaknak valószínűleg semmit nem jelent, de nekem gyerekkoromban ez volt a ked- venc díszem, és amikor eltört, még akkor is sokáig őriztem.

Most ott tartok, hogy már 38 darab van belőle. Ez egy olyan dísz, amit elképesztő szenvedéllyel keresek, és amint meglátom, azonnal meg kell, vegyem, és semmennyi nem elég belőle” – mondja nevetve a gyűjtő.

A kiállításon áll egy feldíszített karácsonyfa, melyen a '70-es, '80-as évekből származó díszek láthatók, a vitrinekben pedig kartondíszek, üvegdíszek, például szódászfifon, üvegyöngyök- ből készült díszek sorakoznak.

Ágnes célja egy állandó kiállítá- son bemutatni a muzeális jellegű tárgyait, amelyek az idő előreha- ladtával egyre ritkábbak lesznek, és nyilván pótolhatatlanok is, fel- becslhetetlen értékűek.

Addig is péntektől december 20- ig a Zichy-palotában tekinthetők meg a csodálatos karácsonyokat idéző tárgyak.

Nyitva: hétfőtől szerdáig 8 és 16 óra között, csütörtökön 8 és 18 óra között, pénteken 8-tól 13 óráig.

A humorista a győri Audi Arénában várja a nézőket a két ünnep között, hogy az időről elmélkedjenek.

TÖBB EZREN FOGUNK EGYÜTT NEVETNI, töprengeni – és kicsit talán hüppögni is KOVÁCS ANDRÁS PÉTERREL

Idén is adott a lehetőség, hogy egy egészen különleges atmoszférájú helyen nevehessük ki magunkból az év fáradalmaikat: Kovács András Péter az *Idővel* című önálló estjét hozza el december 28-án este 8-kor a győri Audi Arénába; az előzenekara Fehér Boldizsár lesz.

A humorista a legújabb stand up estjén nem kisebb dolgot vállal, mint hogy megfektse az élet értelmét. „Eddigi estjeimben már mindent feldolgoztam pszichésen – és színpadon is – az emberi hülyeségtől kezdve a halandóságon át saját transzgenerációs csomagomig, már csak egyetlen ellenségem maradt: az idő. Kegyetlen és legyőzhetetlen, és mindent megváltoztat” – felelte korábban KAP, mikor arról kérdezték, mire utal önálló estjének a címe. A humorista azt is elárulta, bár vicces lenne, ha az idő kerekét visszaforgathatnánk, és újra beülhetnénk a középiskolai padba, látni a gyerekeink visszafiatalodását, majd eltűnését, már szívszorító lenne.

Mint mondja, az esten nevetni is fogunk, töprengeni is, és talán kicsit hüppögni is, mindehhez pedig nem kell mást tenniük a nevetésre-töprengésre-hüppögésre vágyóknak, csak minél előbb megvásárolni a jegyeket, hogy beférjenek az Audi Arénába. Nem ez lesz az első alkalom, hogy a Dumasínház egy ismert humoristája áll az Arénában több ezer néző előtt. Tavaly például az ünnepek között Hadházi László lépett fel, akit lenyűgözött a helyszín.

„Megértem, hogy szeretik, meg hogy évről évre újra eljönnek, mert van benne valami varázslatos plusz. Van egy fotóm az első ilyen fellépésről, egy kis pont vagyok hátul a sarokban, és mégis: az emberek teljesen be voltak indulva a műsortól. Ha én egy ilyen jellegű show nézője lennék, én is biztos azt mondanám, hogy legközelebb menjünk el megint – a rokonaim is el szoktak jönni, annyira élvezik” – emlékezett vissza a humorista. (x)

Jegyek elővételben a győri Lira Könyvesboltokban és a dumasinhaz.jegy.hu oldalon kaphatók.



Rendkívüli tárlat csábítja a kultúrákedvelőket a Borsos Miklós Időszaki Kiállítótérbe. A *tegnap világa* – Győri pillanatkép a millennium korából című kiállítás szombaton nyílt meg, és jövő év február 23-ig várja az érdeklődőket.

A MA MŰVÉSZETE, A TEGNAP VILÁGA

Szerző: **P. Csapucha Adrienn**
Fotó: **Ács Tamás**

A tárlatot dr. Barna Attila indította útjára. „Nagy vállalás, amikor egy város 50-80 évet felölelő történetét két szobában próbálunk prezentálni. De ez bárkinek feltöltődés lehet, még a kisiskolásoknak is támaszként szolgálhat, hisz ízelítőt kaphatnak ezen időszak eseményeiről, ami tulajdonképpen a modern, magyar polgári állam megteremtését jelentette.

Győr a kereskedővárosból iparvárossá válik, ennek a társadalmi lenyomata tárul elénk. Régi családok elevenednek meg, különleges cégek sorakoznak fel, melyekbe ma is lépten-nyomon belebotlunk a városban sétálva” – hangsúlyozta a Széchenyi István Egyetem Jogtörténeti Tanszékének tanszékvezető egyetemi docense.

Ha a boldog békeidők meghatározó győri lenyomataira, eredményeire, jellegzetességeire kíváncsi, mindenképpen keresse fel a kiállítást az Apor Vilmos püspök tér 2. szám alatt, február 23-ig.

A Szívemben Született Afrika önkénteseként Barabás Dóra három hetet töltött Ugandában, hogy munkájával könnyebbé tegye az elmaradott, kelet-afrikai országban élő gyermekek és nők életét. A dolgozó és jogot tanuló fiatal hölgy szívesen mesélt tapasztalatairól.

A GYŐRI LÁNY SZÍVÉBEN IS MEGSZÜLETETT AFRIKA

HÁROM HÉT EGY MÁSİK VALÓSÁGBAN

Szerző: J. Kovács Andrea

Fotó: Szívemben Született Afrika

„Fantasztikus élmények értek. Megismerkedtem a jelképesen örökbe fogadott hároméves kislánnyal, akit több mint egy éve támogatok. Vele és édesanyjával Manafwában, a szervezetünk által létrehozott iskolában találkoztam. Kevin így valóságossá vált számomra és megerősített abban, mennyire jó és hasznos ez a segítségnyújtás. Ebben az iskolában foglalkoztunk a gyerekekkel is. A kisebbekkel az állatokról beszélgettünk, majd színezőket adtunk nekik, amit kitörő örömmel fogadtak. A nagyobbakkal csapatépítő játékokat

játszottunk. Kezdetben nagyon félénkek voltak, később kissé oldódtak. S bár az oktatásnak köszönhetően valamennyire tudnak angolul, de így sem volt egyszerű a beszélgetés. Valószínűleg azért, mert annyira más az ő világuk, mint a miénk.”

A Szívemben Született Afrika és partnerszervezete a februárban induló Akitogogon programban további hatvan kislányt támogat. Mindnyájan nyomorúságos körülmények között élnek és közvetlen veszélyben vannak, mert bármikor eladhatják őket feleségnek. Az egyik faluban találkoztunk egy 14 éves lánnyal, aki a szülők halála után egyedül

próbál gondoskodni négy kisebb testvéréről. Úgy, hogy Ugandában nincs semmilyen szociális ellátás és nem létezik állami oktatás. Dórának és társainak kemény dolog volt szembeesni a kilátástalansággal, a reményvesztettséggel, azzal, hogy a családfenntartó kamasz már az öngyilkosságot fontolgatta. A megrázó élmények ezzel még nem értek véget.

„Meglátogattunk két törzset. Minket leginkább egy kincskereső kalandfilm jelenetére emlékeztettek, holott számukra ez a valóság. A lábakon álló, fonott kosárra hasonlító kunyhókban élnek napjaikat. A legdöbbentesebb az volt, amikor

egy helybéli elmondta, mennyire nehéz a nők helyzete a faluban. Ez azért volt különösen meglepő, mert egy férfi beszélt róla. A tradicionális felfogás szerint a nők és a leánygyermek alarendelt szerepet játszanak társadalmukban. A gyerekek kiskoruktól dolgoznak. A szerencsésebbek csak otthon végeznek különféle házimunkákat. Ugyanakkor találkoztunk olyan esettel, amikor az ötéves kislányt küldték el szolgálni, hogy ezzel járuljon hozzá a család megélhetéséhez. Borzasztó, hogy ott a kislányok bevételi forrást jelentenek. Tizenkét éves koruk körül gyakran adják el őket idősebb férfiakkal feleségül, akik barbár módon ezt azzal pecsételik meg, hogy megerőszik ezeket az éppen csak serdülő lányokat. S bár Ugandában már illegális, de ennél a hegyi törzsnél a mai napig él a nők körülmetélésének a hagyománya.”

A misszió elérte célját. Az önkéntesek megismerték azokat, akikért, s azokat is, akikkel együtt dolgoznak. Karamojában megkezdtek az iskola épületének a felújítását, takarítottak, festettek, így a gyerekek sokkal tisztább, esztétikusabb környezetben tudnak majd tanulni.

Barabás Dóra szívében megszületett Uganda. A győri lány lelkét megérintették az emberek, akik egy másik valóságban élnek. Szeretné őket jobban megismerni, dolgozni értük és velük, mert tennivaló van bőven.





Holczer Dávid Balettláb

KOLNAI KOVÁCS GERGELY JUHÁSZ JÁZMIN M.V. UNGVÁRI ISTVÁN

DÍSZLE-JELMEZT: URBANCSEK ADÉL KOREOGRÁFUS: NÉMETH ESZTER RENDEZŐASSZISZTENS-SÚGÓ: CSAPÓ BORBÁLA

RENDEZŐ **MÓCZÁR BENCE**

Gaetano Donizetti színporkázó művével folytatódik az évad a Győri Nemzeti Színházban. A csengő egyike a ritka kincseknek számító kamaraoperáknak, a patikus Don Annibale bohó története különleges élményeket tartogat.

Szerző: *P. Csapucha Adrienn*
Fotó: *MekliZ Fotóstúdió*

Zakariás Zalán rendezésében egy izgalmas éjszaka szemtanúi lehetünk, ahol az idősödő férjet a nászéjszaka örömteli pillanataitól igyekeznek megfosztani az ifjú szerelmes, Enrico, aki igencsak átírja az első hitvesi órák forgatókönyvét. A darab bemutatója november 23-án volt a Kisfaludy teremben, amely ezúttal új arcát mutatta meg, hiszen klasszikus operát korábban soha nem játszott a társulat az emeleti játéktérben. A csengő derűs sztorival kecsegtet: a friss házasoknak egyetlen éjszakájuk van együtt, a férjnek ugyanis hajnalban utaznia kell. A fiatal szerelmes, Enrico azonban egész éjen át feltartóztatja az idősödő férjet, Annibalét a hitvesi ágytól. De miért is? A válasz roppant egyszerű: szerelmes a fiatal és szép újdonsült menyasszonyba, Serafinába.

„A Donizetti-operák általában jelentős színészi jelenlétet követelnek meg, de éppen ezért lehet benne bőségesen lubizkolni.

Enrico figurája tulajdonképpen szerep a szerepben, és azon túl is ott van még három titokzatos figura, én speciel nagyon szeretem ezeket a helyzeteket. Az,

hogyan énekezték mit feltételez? Kamaraopera lévén itt van egy 16 tagú zenekar, akikkel szinkronban kell lennünk, izgalmas és fülbemászó a zene” – mesélte Bakos-Kiss Gábor.

A direktor az egyik főszereplő bőrébe bújik bele, s mint mondta, azért is nagy kihívás számára a darab, mert tenor ének-

hanggal kell teljesítenie egy bariton szerepben.

A kamaraopera a kor egyfajta musicaljének számított, itt Győrben is komplex produkcióval készült a társulat minden generációt megszólítva, bizonyítva, hogy az ország legnagyobb vidéki teátruma az operajátásban is jeleskedik.



SZERELEMÉRT SZÓL A CSENGŐ

BALETTOS BÜSZKESÉGEK



A Győri Balett sikertörténete 45 éve töretlen, szinte megszámlálhatatlan a kitüntető címek sora, a díjaké, melyekből az elmúlt napokban is akadt. Hétvégén, 2024 utolsó Tranzit-előadásán gazdára talált a Carmen-díj, de a XXII. Országos Táncjáték Fesztiválon is volt mire büszkének lennie az együttesnek.

A Solydent Fogászati Rendelő megalapítói, dr. Solymosi Péter és felesége, dr. Solymosiné dr. Kiss Ilona megalakulása óta figyelem-

mel kísérik a Győri Balettet, csodálói és hűséges nézői a társulatnak. Minden évben az együttes egy kiválóságát díjazták a Carmen-díjjal. 2024-ben Engelbrecht Patrik táncművészt tartották érdemesnek a kitüntetésre.

A Carmennel fűszerezett est előtt, négy nappal korábban a XXII. Országos Táncjáték Fesztiválon is remekelt a Győri Balett. Velekei László a rendezvényen a Táncpedagógusok Országos Szövetségének szakmai díjkiosztóján Táncművészetért-díjat vehetett át.

Összeállította: Csollán Tamara

PROGRAMAJÁNLÓ

Küldje el programajánlóját a rendezvény időpontja előtt két héttel: media@gyorplusz.hu

Ménfőcsanakon, a Bezerédj-kastély udvarán rendezik november 30-án 9 és 14 óra között a **III. Ménfőcsanaki Falusi Disznótort és az adventi kézműves és termelői piacot**, valamint ekkor érkezik a Mikulás is. A disznóvágáson túl kulturális programok és kézműves foglalkozások is várják a családokat. A vásárban pedig beszerezhetők a karácsonyi ajándékok és díszek, valamint ételek is. >>>

Advent idején egy különleges kalandra invitálják a családokat és minden játékos kedvű érdeklődőt Győr belvárosába. A Tourinform irodából kiindulva tíz manóajtóval találkozhatnak, melyek mindegyike egy-egy betűt rejt. Aki szemfüles, és bebarangolja Győr kis utcáit, összegyűjti a betűket, és nevével nevezi a manót, az a Tourinform irodában jutalomban részesül. >>>

A Hannich Péter és Iváncsik Mihály életéről és pályafutásáról szóló **Királytalálkozó** című kötet dedikálása lesz november 30-án 10 és 12 óra között a San Siro sörözőben. >>>

Nevezzünk, avagy Huncutságunk útvessztői címmel a Sze SosemArt Egyetemi Színháztársulat előadását lát-

hatják, Rejtő Jenő komédiái alapján november 30-án 17 órakor a Győri Szabó József Művelődési Házban. A belépés előzetes regisztrációhoz kötött. >>>

A Hanuka terített asztala címmel alkalmi tárlatvezetésen vehetünk részt a Győri Zsidó Hitközség vallás- és helytörténeti kiállításán december 1-jén 15 órakor, valamint december 8-án 15 órakor a Menházban. >>>

Győr Megyei Jogú Város Német Önkormányzata **adventi hangversenyt** szervez december 1-jén 15 órakor a bazilikában. >>>

Giczi Balázs győri orgonaművész hangversenye lesz Bach, Franck és Guilmant műveiből december 1-jén,

vasárnap 16 órakor a győri Szentlélek-templomban. >>>

A Győr Symphonic Band adventi, évadzáró hangversenyét élvezhetjük december 2-án 19 órakor az Egyetemi Hangversenyteremben. Vezényel: Szabó Ferenc karmester. >>>

Megannyi kiadó könyvei közül válogathatnak az idei **Adventi Keresztény Könyvvásáron**, amelyre december 4-én 9 és 17 óra között kerül sor a Széchenyi-egyetem Központi Campusának aulájában. >>>

Kézműves foglalkozáson mécsesartót készíthetnek december 4-én 16 órakor és 16.45-kor a Központi Könyvtár klubhelyiségében. A foglalkozás regisztrációhoz kötött. >>>

Mikulásvonatozás és kézműves vásár lesz december 6-án 16 órakor Pinnyéden, a Művelődési Ház udvarán. 17.15-től szabadtéri szeretetvendégség kezdődik a helyszínen. >>>

Design- és kézműves vásárra látogathatunk el december 7-én és 8-án 9 és 17 óra között a Győr-Ménfőcsanak Megyei Kereskedelmi és Iparkamarában, ahol hazai termelők és alkotók kínálatából válogathatunk. >>>

ÉRKEZIK A MIKULÁS!

GYMJV **Ruszin Nemzetiségi Önkormányzata** december 6-án (pénteken) 17 órakor tartja a **Szent Miklós-napi ünnepségét** a győri görögkatolikus templomban (Bálint Mihály u. 54.), ahol a Mikulás megajándékozza a gyerekeket.

Az esemény díjtalan, de regisztrációhoz kötött! Jelentkezni az alábbi elérhetőségen lehet: Tasiné Esztári Erika, tttasi-ne@gmail.com

TÉVÉT A FA ALÁ!

Itt a remek lehetőség! Kövessen minket négy héten át és játsszon velünk 2024. november 15. és december 12. között, hogy egy kis szerencséével Ön lehessen az **50 COLOS TESLA UHD SMART LED OKOS-TELEVÍZIÓ** a Comtrade Distribution Kft. jóvoltából!

A Győri Presszóban keresse meg és vágja ki a hetente megjelenő kirakódarabokat, majd ragassza be őket a mintába. Az összeállított képet 2024. december 12-éig küldje be szerkesztőségünkbe (9023 Győr, Kodály Zoltán u. 32/a) vagy lefotózva e-mailben a jatek@gyorplusz.hu címre! Sorsolás 2024. december 13-án. Nyertesünket e-mailben vagy postai úton értesítjük.

A részletes játékszabályzat megtalálható a www.gyorplusz.hu/nyeremenyjatek-szabalyzatok oldalon. Tájékoztatjuk, hogy a nyereményjáték során megadott személyes adatait a Győr+ Média Zrt. a játék lebonyolítása, a nyertessel való kapcsolatfelvétel és a nyeremények átadása céljából kezeli. Részletes adatkezelési tájékoztatónk a www.gyorplusz.hu/gdpr oldalon olvasható.

TESLA

127 CM
SMART
LED TV



VASKAKAS BÁBSZÍNHÁZ

1 A GIGANTIKUS SZÓGYÁR VTT
(BARTÓK TEREM) 11:00

7 TÜTÜ-TUTU AUTÓ
(APRÓK TERME) 10:00
(APRÓK TERME) 11:00

8 MIKULÁSVÁRÓ, AVAGY A MIKULÁS KÍVÁNSÁGA
(BARTÓK TEREM) 11:00

14 TARKABARKA
(APRÓK TERME) 10:00
(APRÓK TERME) 11:00

BOB ÉS BOBEK U
(UTAZIK A VASKAKAS)
GYÁL 10:00

15 TÉLEN TELELEK
(BARTÓK TEREM) 11:00

17 IRGALOM! – FITOS DEZSŐ TÁRSULAT V
(BARTÓK TEREM) 11:00

TÁNTORGÓK – FITOS DEZSŐ TÁRSULAT V
(BARTÓK TEREM) 19:00

21 CINI, CINI MUZSIKA
(APRÓK TERME) 10:00
(APRÓK TERME) 11:00

22 FRAKK, A MACSKÁK RÉME
(KAMARATEREM) 11:00

28 DÖDÖLLE
(APRÓK TERME) 10:00
(APRÓK TERME) 11:00

29 ILÓK ÉS MIHÓK
(KAMARATEREM) 11:00



A BÁBSZÍNHÁZ A MŰSORVÁLTOZTATÁS JOGÁT FENNTARTJA.

CSALÁDI BELÉPŐT IGÉNYELNI A VASKAKAS BÁBSZÍNHÁZ APRÓK SZÍNHÁZA ÉS MATINÉ ELŐADÁSAINA
CSAK A JEGYPÉNZTÁRBAN LEHET. EGYÉB PROGRAMOK JEGYÁRAIRÓL INFORMÁCIÓ A JEGYPÉNZTÁRBAN.
KÜLSŐ HELYSZÍNYEN TÖRTÉNŐ ELŐADÁSAINKRÓL ÉRDEKLŐDJÖN A BEFOGADÓ INTÉZMÉNYNÉL.

APRÓK SZÍNHÁZA: 2.000 FT
KAMARATERMI ELŐADÁS: 2.100 FT

JEGYÁRAK

BARTÓK TERMI ELŐADÁS: 2.500 FT
MATINÉBÉRLET: (4 ALKALMAS) 6.200 FT



JEGYVÁSÁRLÁS



VASKAKAS.HU



MÉHÉSZETI TERMÉKEK JÓTÉKONY HATÁSA



Foto: Olena Riadorshute/istock.com

A tél beálltával az emberi szervezet is változásokon megy át. Gyakran tapasztaljuk a megfázásos, influenzás tünetek megjelenését, az immunrendszerünk gyengülését. Az évszakhoz köthető betegségek megelőzésére, kezelésekre kiemelt szerepet játszik a méhek által termelt természetes táplálékok közül sok átsegít bennünket ezen az időszakon.

Méz. A népi gyógyászatban is használatos, leggyakoribbak az akác-, hársfa-, repce-, napraforgó-, gesztenye-, vegyes virágméz és az erdei mézharmat. A szervezet működésére mézfaj-

tánként másképp fejtik ki hatását. Hatása szervezetünkre jótékony, mivel vitamin-, ásványianyag-, természetes antibiotikum-tartalma magas. Előny, hogy eltarthatósága korlátlan.

Virágpó: Színében a gyűjtés során az adott terület virágszíneit jeleníti meg. A virágok pollenjeit tartalmazza, melyet a méhek kis gömb alakká formálnak. A legyengült szervezetre, vérszegénységre ajánlott. Időseknek, gyermekeknek és lábadozóknak fontos kiegészítő táplálék lehet. A fehérjéket építő aminosavak teljes készletét tartalmazza, ezért az egyik legjobb fehérjeforrás. Íze függ a virágzó növények összetételétől. Eltartható (nyersen) fagyasztva vagy hűtőben. Szárított formában zárt üvegen.

Propolisz: Ezt az anyagot is a méhek gyűjtik kaptáruk védelmére, így védekezve a baktériumoktól és a betolakodó egyéb kórokozóktól. Természetes antibiotikum hatású, magas vitamin-, ásványianyag-, enzimatartalommal. Fertőzésekre, meghűléses problémákra javasolt. Segít a vérnyomás, értágítás szabályozásában is.

Méhkenyér: A méhkenyeret virágporból, propoliszból, mézből, és saját váladékaiból er-

jesztik a méhek. Szintén magas az aminosav-, K-vitamin-, enzimatartalma. Szerepe van a vérképzésben, az idegrendszer támogatásában, a máj regenerálásában, valamint tumorellenes hatása is bizonyított. Könnyen emészthető.

Méhempő: Az „örök élet elixírje”. Méhek garatmirigy-váladéka, amely a méheknél a királynő

FONTOS:
MÉHÉSZETI TERMÉK
FOGYASZTÁSA ELŐTT
GYŐZŐDJÜNK MEG,
HOGY NEM VÁLT-E KI
ALLERGIÁS REAKCIÓT


legfőbb tápláléka. Fehéres színű, savanyú, kicsit szúrós az íze. A normál életműködéshez szükséges összes anyagot tartalmazza. Egészségmegőrzése, gyógyító hatása szinte minden bajra tudományosan is bizonyított.

**RENDEZETT LÉPCSŐHÁZBEJÁRAT?
KÖZÖS KÉPVISELŐK, FIGYELEM!
ITT A LEHETŐSÉG!**



**ESZTÉTIKUS ÉS
FUNKCIONÁLIS
FALI
ÚJSÁGTARTÓ**
mindössze
25.000 Ft-ért

RENDELÉS: INFO@GYORPLUSZ.HU



Élhető települések fejlesztés Écsen

A Győr-Moson-Sopron Vármegye Közgyűlése elnökének támogató szavazatával a vármegye területfejlesztési keretéből (Területi- és Településfejlesztési Operatív Program Plusz) Écs Községi Önkormányzat támogatást kapott a TOP PLUSZ-1.2.1-21 kódszámú, „Élhető települések” elnevezésű pályázati konstrukcióra. Egy olyan komplex integrált projektcsomag valósult meg, amelyek multiplikatív hatásuknak köszönhetően felerősítik egymás hatását és egy összetett projektgyűjtés jött létre, mely a település lakosainak javára szolgál.

A projekt megvalósításának célja az erős identitástudatú, egészséges és a változásokhoz rugalmasan alkalmazkodó népesség és társadalmi közösség elősegítése, a lakosság kulturális igényeinek és közösségi célú programok minőségének javítása, és társadalmi befogadás eszközkészletének fejlesztése, a hátrányos helyzetű csoportok és térségek társadalmi felzárkóztatásának támogatása, a helyi társadalmak különböző szintű közösségeinek, és az itt élők szabadidős aktivitási lehetőségeinek fejlesztése.

A projekt keretében az alábbi fejlesztések valósultak meg:

- Települési kékinfrastruktúra fejlesztése
- Belterületi zöldinfrastruktúra fejlesztése
- Községi, kulturális, sportolási infrastruktúra, IKT és okos települési fejlesztések
- Fenntartható közlekedésfejlesztés

A projekt a Terület- és Településfejlesztési Operatív Program Plusz keretében valósult meg; konzorciumi partner a Győr-Moson-Sopron Vármegyei Önkormányzati Hivatal.
A beruházás teljes költsége 170 607 536 Ft.

A változó klímánknak köszönhetően sem a november, de még a december sem igazi téli hónap az utóbbi években. Igaz, a napokban megmutatta magát a hó, de a hőmérsékletet elnézve még semmi téli idő nincs. Így még nyugodtan tevékenykedhetünk a kertben, folyamatosan gyűjtjük az őszi lombot és vigyük a komposztba vagy akár egy komposztálógödörbe. A gyepfelületről legalább három-négy naponta szedjük össze a lombot, mert ellenkező esetben kipállik, tönkremegy alatta a fű.



A TÉL BEKÖSZÖNT A KERTEKBE

Fotó: Art Volkusha/shutterstock.com

Szerző: **Nagykutasai Viktor** kertész-szakíró

Amíg a talaj le nem fagy, nyugodtan ültethetünk még gyümölcsfákat, konténeres vagy földlabdás dísznövényeket is. Ha a kertünkbe bejuthatnak a vadak, nem árt, ha egy törzsvédő hálót is teszünk a fáink törzsére.

Még nem késő a fák, főleg a csonthéjasok törzsének lemeszelése, amelyre csak az oltott mész a jó. Így a téli erős napsugárzástól megóvjuk növényeinket, sőt még

növényvédelmet is folytatunk, hiszen a mész fedése alatt az ott telelő kártevők, kórokozók jórészt elpusztulnak.

Ha még úgy látjuk, hogy a gyep túl magasra nőtt, a reggeli dér felszáradása után még egy-egy fűnyírást elvégezhetünk. Sőt ha szeretnénk, hogy télen is szép zöld legyen, egy téli felkészítő kálium-túlsúlyos gyeprágyával még megszórhathatjuk gyepeinket.

A zöldségesből már kikerült minden, a felszabaduló területeket készítsük el a ta-

vaszi vetésekhez, azaz kezdjük meg a talajlazítást. Ehhez a művelethez, ne ásót, hanem ásóvillát használjunk, így nem átforgatjuk a talajt, hanem csak meglazítjuk azt. A felszínéről a növényi maradványokat előtte gereblyézzük össze és tegyük a komposztba.

A fagyérzékeny növényeinket már takarjuk be légáteresztő anyagokkal vagy a gazdaboltokban kapható úgynevezett téli takarókkal, mely alatt a növény védelem alatt áll, de közben tud lélegezni is.

Kisebb vagy fagyérzékeny növényeink tövét kupacozzuk fel föld és komposzt keverékével.

Mielőtt betároljuk a szerszámainkat, gépeinket télire, takarítsuk le őket, ha kell, most cseréljünk nyeleket bennük. A permetezőt mossuk el (legjobb a szódával való átmosás), szárítsuk meg és így tegyük el.

A benzines gépeinket lehetőleg üzemanyag nélkül tároljuk el. A mostanában olyan hasznos és elterjedt akkumulátoros gépeket (főleg az akkut) lehetőleg meleg helyen teleltessük, 60-70 százalékos feltöltött állapotban.

A növényvédő szereket is lehetőleg fagymentes, gyerekektől elzárt helyen tároljuk. Sőt érdemes már a jövő évi szükségleteket beszerezni.

A kiskertekben, tárolókban figyeljünk a rágcsálók beköltözésére, előzzük meg a kártételüket. A betárolt terményt rendszeresen ellenőrizzük, sőt fagymentes időben gondoskodjunk a megfelelő légcseréről, azaz szellőztessünk.

De a szobanövényeinkről se feledkezzünk meg, óvatosan szellőztessünk, mert pár perc alatt is megfázhatnak. Mivel kevesebb a fény, így vízre és tápanyagból is kevesebbre van szükségük a növényeinknek. Mindig csak akkor kezdjük meg a locsolást, ha a földjük már tapintásra száraz. Tápoldatozni 5-6 hetente is elegendő ilyenkor őket. Nagyobb szobanövényeinket 2-3 hetente forgassuk meg egy picit, így jobban és egyenesebben fejlődnek.

Hajtatóüvegben vízbe helyezzünk el jácinthagymát és 3-4 hét múlva tavaszi hangulatot, illatot varázsol a szobánkba.

Mivel minden családban előfordulhat, hogy a család egyik tagjának vagy ismerősének vérre vagy vérkészítményre van szüksége, kérünk minden jó szándékú, segítőkész embert, jelentkezzen véradásra!

VÉRADÁS

DECEMBER 2-ÁN 9 ÉS 11 ÓRA KÖZÖTT A GYŐRI SZC BAROSS GÁBOR KÉT TANÍTÁSI NYELVŰ KÖZGAZDASÁGI TECHNIKUMBAN (GYŐR, BEM TÉR 20–22.) LEHET VÉRT ADNI.

Két véradás között 56 napnak kell elteltie. Ennyi időre van szüksége a szervezetünknek, hogy regenerálódjon.

A megadott programon kívül az alábbi nyitvatartási időben várjuk a Regionális Vérellátó Központban a vért adni szándékozókat (Győr, Magyar u. 8.): Hétfő–szerda: 7–16 (véradók fogadása 7–15.30) • Csütörtök: 7–18 (véradók fogadása 7–17.30) • Péntek: 7–14 (véradók fogadása 7–13.30)

A szennyvízrendszer használata során előfordulhatnak meghibásodások. Társaságunk felhívja a felhasználók figyelmét a hálózat rendeltetésszerű használatára, a csatornahasználati illetmen betartásának fontosságára.



DUGULÁS, HIBA A SZENNYVÍZRENDSZEREN? KIHEZ TARTOZIK?

Szöveg és fotó:
Pannon-Víz Zrt./Borsi Viktória

Mit tehetünk akkor, ha bekövetkezett a baj? Kihez tartozik és kihez fordulhatunk ilyenkor?

A víziközmű-szolgáltatásról szóló 2011. évi CCIX. törvény 2. § 18. pontja szerint a szennyvíz-bekötővezeték a szennyvíz-gerincvezeték és a házi szennyvízhálózat között a szolgáltatási pontig kiépített vezeték. A víziközmű-szolgáltatásról szóló 2011. évi CCIX. törvény egyes rendelkezéseinek végrehajtásáról szóló 58/2013. (II. 27.) Korm. rendelet 1. § 37. pont b) bekezdése értelmében társaságunk szolgáltatási pontja a szennyvíz-bekötővezeték felhasználó felőli végpontja.

Ez a végpont gravitációs bekötővezeték esetében a telekhatártól legfeljebb egy méter távolságra

kiépített ellenőrzőaknáknak vagy ellenőrző-, tisztítónyílásnak a kimeneti oldala, vagy ezek hiányában zárt sorú beépítés esetén az épület külső falsíkja, nem zárt sorú beépítés esetén pedig az ingatlan határvonala. A végpont nyomott szennyvízbekötés esetén a telekhatártól legfeljebb 1 méter távolságra telepített házi szennyvízbeemelőkben vagy szerelvényekben található öblítőcsanak törzshálózat felőli oldalán beépített elzáró-szerelvény kimeneti oldala, vagy ezek hiányában zárt sorú beépítés esetén az épület külső falsíkja, nem zárt sorú beépítés esetén pedig az ingatlan határvonala.

A szennyvíz-gerincvezeték-től a szolgáltatási pontig tartó bekötővezeték-szakasz hibaelhárítását társaságunk minden esetben TÉRÍTÉSMENTESEN elvégzi.

A szolgáltatási ponttól az épület felé tartó bekötővezeték-szakasz a házi szennyvízhálózat része, melyet nem társaságunk üzemeltet, az az ingatlan tulajdonosának feladata. Társaságunknak nincs ráhatása arra, hogy az érintett ingatlan tulajdonosa a házi szennyvíz-

hálózat esetében hibaelhárítási (duguláselhárítási) munkálatokkal mely céget bízta meg. Javasoljuk azonban felhasználóinknak, hogy a hibaelhárítást megelőzően érdemes a szolgáltatást nyújtó vállalkozástól az adott munkára előzetesen árajánlatot kérni.



ÁLLÁSHIRDETÉS

A Győr-Szol Zrt. Takarítási csoportja felvételt hirdet az alábbi munkakörök betöltésére:

**TAKARÍTÓ
/TAKARÍTÓNŐ**

Feladat: Parkolóházak takarítása 8 órás munkaidőben, folyamatos munkarendben
Munkavégzés helye: Győr

**LÉTÉSÍTMÉNY-
TAKARÍTÓ** (nyilvános WC)

Munkarend: napi 8 óra
Munkavégzés helye: Győr

Amit kínálunk: bejelentett munkaviszony, folyamatos munkavégzés, versenyképes fizetés + cafetéria, bejárás költség térítése, hosszú távú munkalehetőség



Fényképes szakmai önéletrajzát a következő címre várjuk: Győr-Szol Zrt. Munka-és Bérügyi Osztály, 9024 Győr, Orgona u. 10. vagy munkaugy@gyorszol.hu. Kérjük, a borítékon vagy az e-mail tárgyában jelölje meg a megpályázott munkakör nevét.



MÉNFOCSANAKRÓL ÉRKEZETT A VÁROS KARÁCSONYFÁJA

Idén Ménfőcsanakról érkezett a város karácsonyfája a Széchenyi térre. Hétfőn reggel vágták ki, majd szállították a győri belvárosba a több mint nyolc méter magas fenyőt a Győr-Szol Zrt. szakemberei.

Szerző: **Földvári Gabriella**
Fotó: **O. Jakócs Péter**

Ménfőcsanakon, a Győri út 73. számú ház udvarán állt több mint 30 éven át az az ezüstfenyő, amely idén a város karácsonyfája lett, és a Széchenyi téren péntektől mindenki megcsodálhatja feldíszítve.

A fát hétfőn reggel a Győr-Szol munkatársai szakszerűen kivágták, teherautóra tették, majd a Széchenyi térre szállították, ahol befaragták a helyére, és biztonságosan rögzítették.

„A fát 30-32 éve ültettem, sokáig nem akart nőni, de aztán évről évre szebb lett. Sokszor csodáltam télen, behavazva gyönyörű volt,

öröm volt ránézni. Mostanra azonban már kinőtte az udvart. Ezért ajánlottam fel, és nagyon jó helyre kerül. Az első gyertyagyújtásra bemegyünk a városba és megnézzük, milyen lett feldíszítve” – mesélte a felajánló, a fa tulajdonosa, Erdélyi Józsefné.

Farkas Csaba, a Győr-Szol Zrt. köztisztasági művezetője pedig arról tájékoztató, hogy Győr területén összesen 28 fenyőt állítottak fel az elmúlt két hétben. Minden évben a lakossági felajánlások közül választják ki a fákat és azt, hogy melyik hová kerüljön. A ménfőcsanaki felajánlás egy gyönyörű, 8-9 méter magas ezüstfenyő, amely méltó éke lesz a győri adventnek.

A fát kedden díszítették fel a Vill-Korr Hungária Kft. szakemberei.

A GYHG munkatársai egy nagyobb illegális hulladéklerakót számoltak fel Kismegyeren, a Sáfrány utcában. A társaság folyamatosan végzi az illegálisan lerakott hulladékok összegyűjtését és elszállítását. Munkájukat a Hulladék 112 applikáció segíti, hiszen itt bárki bejelentheti az általa felfedezett zugszemetlerakót. A cég munkatársai pedig reggel 6 és este 10 óra között 20 perc alatt a helyszínre érnek és elszállítják a szemetet. Ezek a kiszállítások nagyon sokba kerülnek a vállalatnak, ezért kéri a lakosságot, hogy a felhalmozódott lomotkat a hulladékudvarokba szállítsák be, ahol magyarországi lakcímkártya felmutatásával térítésmentesen átveszik azokat.

TÁJÉKOZTATÁS

A NEGYEDÉVES KEDVEZMÉNYES

BÉRLETEKRŐL

A Közgyűlés az autóbusszal végzett menetrend szerinti helyi személyszállítás közlekedési támogatásáról szóló 10/2024. (II.27.) számú önkormányzati rendeletének megfelelően

2024. december 2-án megkezdődik a kedvezményes árú, 2025. I. negyedéves helyi buszbérlet vásárlásához szükséges hatósági igazolás kiállítása.

A hatósági igazolás 15 munkanapon keresztül igényelhető 2024. december 2–20. között a Lakossági Kapcsolattartó Osztály Győr, Szent István út 27. sz. alatti irodájában.

Ügyfelfogadás a fenti időszakban:
Hétfő, kedd, szerda: 8.00–16.00
csütörtök: 8.00–17.30, péntek: 8.00–12.00

Az iroda 12.00 és 13.00 óra között mindennap zárva tart.



Győr-IPARI PARK

- modern környezet
- ingyenes parkolás
- bankautomata
- konferenciaterem

A **Győri Ipari Park** központi Szolgáltatóházában (Győr, Gesztenyefa u. 4.)
18–20 m²-es, légkondicionált **IRODAHELYISÉGEK** hosszú távra **KIADÓK**.

Győri Nemzetközi Ipari Park Kft. • Telefonszám: 96/506-978, 96/506-979

FEMOL AUTÓUDVAR

KÉSZPÉNZES autófelvásárlás

HITELÜGYINTÉZÉS

- bizományos értékesítés
- rövid határidővel
- tárolási díj nélkül!



Győr, Fehérvári út 79. • 06-30/901 5808 • 06-30/914 9951

ÚJ GAZDASÁGPOLITIKA

MAGYARORSZÁG MEG TUDJA CSINÁLNI!

8. FIATALOK LAKHATÁSÁNAK TÁMOGATÁSA

▼ Vannak, akik szerint a CSOK Plusz programon túl nincs szükség újabb, a fiatalok lakhatását segítő intézkedésekre.

▲ A kormány ezzel szemben úgy gondolja, hogy támogatni kell új kollégiumok építését, és az első lakást vásárló fiatalok számára kedvezményes, 5%-os kamatozású lakáshitelt kell biztosítani.

Mondja el a véleményét Ön is!

NEMZETI 
KONZULTÁCIÓ

Készült Magyarország Kormánya megbízásából.

HENRY J. KAISER SZAVAIT IDEZZÜK, 1. RÉSZ	MŰSOR KOZVE-TTÉSE	HOZAT A PIN-CERREL NÉP	RÁDIUSZ, ROVIDEN A KÖRHÁZ JELE	IDÉZET KOZEPE!	TÍPUS, JELLEG	AGGÓDIK ERTE ROVID-NADRÁG	FORTE, ROVIDEN GÁT-SZELEK!	NÉZÉS NORVÉG AUTÓK JELZÉSE	TESLA, ROVIDEN AKÁRCSAK	SIKER-REL VÉ-DELMEZ	FÖLD-FORGATÓ SZER-SZÁM	A VÉGÉN ELESŐ!	MEZ ELEJE!	AMPER, ROVIDEN ZEUSZ KEDVESE	ÓKORI GÓRÓG VAGY RÓMAI
DÁNIA SPORT-JELE			ERDEI...; OKOLVÍVÓ	TESTET ACELOZ				BENTRŐL HULLÓ VONAGLIK A TESTE					ADOTT IDŐTŐL VALAKI FELE		T
AZONBAN ENNEK ALAPJÁN				KÁRT OKOZ ÁZSIAI ÁLLAM			LÁGYAN MOZGO RUHÁT ELKOPTAT					RÓMAI 1-ES HAJÓRAJ	LILA, A KOZEPÉN! ESZ ELME		
						HIRTELEN MEGHÚZÓ MADRID					RAJZFILM-HÓS EB BIZÁNCI TÁBLAKEP				
NINCS NÉLKŰLE IGE!	RAJTA! AZ IDEZET 2. RÉSZE					TÉVESZT VESZTÉT A FALÓ OKOZTA			FÖLDKE-REKSEG KÉPET KERETEZ					ÓDA-RÉSZLET! MŰSZAKI KATONA	
NÉMÁN AMIT!		JÓKORA LUCSOK SPORT-CSONAK							HERVAD A VIRÁG ELKÉP-ZELÉS						
AZ URÁN VEGYJELE MÁRTÁS	GYÖTRE-LEM KOZ-TERÜLET				SZÓTOL-DALEK SÉRÜLES HELYE			NYITOTT (SZAJ) NŐI HANGFAJ						ATOM-MAG! SZEN-VEDELY	
			HAJÓ-CSÚSZDA EGYHÁZ TAGJA!				SEGÍT, SZABADÍT TOMB-BEN VAN!					ÍME, ITT VANI! BELŰL KOPIKI!			
KÖDBEN ÁLL! NEMFÉ-MES ELEM		KUR-JANTÁS HENRY, ROVIDEN				TEMPLOM RÉSE FÉL Ő!					NEM IS ANYÁS! ENERGIA, ROVIDEN				A CSODÁL-KOZÁS SZAVA
	A											VILLANY-KORTE			



A helyes megfejtést jövő hét szerdáiig küldheti be szerkesztőségünkbe: 9023 Győr, Kodály Zoltán u. 32/a vagy jatek@gyorplusz.hu. A szerencsés megfejtő nyeresége **páros mozijegy**, amely beváltható a Cinema City Győr moziban szabadon választott filmre a premier után két héttel. Előző rejtvényünk nyertesét e-mailben, illetve postán értesítjük.

WOLF
ORVOSI MŰSZER KÖTSZER GYÓGYÁSZATI SEGÉDESZKŐZ

Karácsonyi akció

2024. december 2-től 30-ig

-35% kedvezmény

Sókrisztály lámpa

A lámpa fő tulajdonsága a levegő negatív ionizálása. Az ionizált levegő segít a keringési problémákkal, légzési problémákkal, asztmával és allergiával küzdőknek. 2-4 kg.

Eredeti ár: **6 000 Ft**
Akciós ár: **3 900 Ft**

-35% kedvezmény

Masszírozópárna shiatsu BEURER MG 145

Mélyreható és erős ütőgető masszírozás ellazuláshoz. Meglazítja az izomzatot a nehezen elérhető váll- és nyakterületen. 2 ütőgető masszírozófej, 6 masszírozóprogram, 3 erősségi fokozat. Automatikus kikapcsolás, 60 Watt, 230 V-ról működik.

Eredeti ár: **28 800 Ft**
Akciós ár: **18 700 Ft**

• www.wolforvosimuszer.hu
 • 9023 Győr, Szigethy Attila út 78. Tel.: +36 96 440 505
 • 9023 Győr, Fehérvári út 3. Interspar Tel.: +36 96 311 623

EZÜSTGERELY-DÍJ SZOBOSZLAI CSUKÁJÁÉRT

Szerző: **Venezs Klaudia**

O. Jakócs Péter kollégánk a magyar labdarúgó-válogatott sztárjáról és rajongójáról szóló fotósorozata már korábban beírta magát a Győr+ Legendáriumba, a tavaly októberi, magyar–szerb EB-selejtezőn készült felvételek sikerrel szerepeltek a 42. Magyar Sajtófóto és a Magyarország365 kiállításban. Péter újra büszke lehet: a fotókkal ezúttal az Ezüstgerely Művészeti Pályázaton remekelt.

A budapesti Hungarian Art and Business galériában dr. Schmidt Ádám sportért felelős államtitkár és Szalontai Ábel fotográfus adta át kollégánknak a Professzionális Fotóalkotás kategória második helyezettjének járó ezüstgerely szobrocskát.

Munkatársunknak számos fel-emelő és megható pillanatot si-

került már megörökítenie. Az egyedi látásmóddal rendelkező O. Jakócs Péter objektívén át nem csupán gólokat, érmekeket és kupákat lát, észreveszi a legemebribb mozdulatokat is. A 2023 októberében készült sorozattal sem volt ez másképp:

„A pályázatra benyújtott képeket a 2:1-re megnyert magyar–szerb Eb-selejtező után lőttem. De ekkor már tudatosan készültem erre a fotózásra, mivel a litvánok elleni meccs után tapasztaltam, hogy Szoboszlai Dominik mennyire közvetlenül és sztáralúrok nélkül beszélgetett gyermek rajongóival: mintha Pistike és Ibike lennének ott a szomszéd házból. Olyan szeretetteljes, pozitív energiák szabadultak fel, hogy ott elhatároztam, a következő meccs után mint energiavámpír rátapadok a szurkolói szeretet-megnyilvánulásra, tudjak belőle töltekezni!



Fotó: Tóth Zsombor

Ha jól emlékszem, Szobo már a szerbek elleni bemelegítés közben elhatározta, hogy kinek szánja mezét, ezért amikor a képek másik főszereplőjének szektorához érkezett, már okafogyott lett volna a mezéért könyörögni! A srác olyan extázisban, meghatóan könyörgött Szobo csukájáért, előre lehetett borítékolni, hogy a sztárfocista – pozitív értelemben

– előbb-utóbb megtörik, átnyújtja lábbelijét. Miután Dominik továbblépett a többi fotós gyűrűjében, én úgy éreztem, még maradnom kell, mert a srác önkívületi állapotban csókolgatta és szorította arcához Szobo füves-saras csukáját! Számomra ezért a sorozat utolsó képe a legkedvesebb!” – mesélt a kép születésének történetéről O. Jakócs Péter.

ÚJABB DÖNTETLENEL FOLYTATÓDOTT A VERETLENSÉGI SOROZAT

JÖN A KECSKEMÉT, DUPLA MECCS LESZ A FELCSÚTTAL

Sűrű napok elé néz az ETO FC Győr, hiszen hét nap alatt három meccset játszanak majd Borbély Balázs tanítványai. A Gyirmót az Ajka ellen javíthat a mérlegén, a női bajnokság pedig félidejéhez érkezett.



Fotó: O. Jakócs Péter

Keserédes meccset játszott az MTK otthonában az ETO november 23-án, az OTP Bank Liga 14. fordulójában. A hazaiak a 27. percben szereztek vezetést Jurina révén, a fordításra azonban egészen a 63. percgig kellett várni: Bitri szerzett gólt, a 68. percben pedig Bumba volt eredményes. A 73. percben Varju tudott egyenlíteni, így alakult ki a 2–2-es végeredmény, bár a meccs vége sem maradt izgalmaktól mentes, kétszer is a videóbíró döntött arról, hogy az MTK nem rúghat tizenegyest. Az ETO ezzel őrzi jó sorozatát, kilenc meccse nem kapott ki a bajnokságban, 15 ponttal a 9. helyen áll a csapat. Szombaton 14.30-kor a Kecskemét látogat Győrbe, akik a tabella utolsó helyén állnak, szezonbeli egyetlen győzelmüket épp az ETO ellen szereztek. A korábban elhalasztott

meccsét szerdán pótolja az ETO 19 órakor, a Puskás Akadémiát fogadja a zöld-fehér együttes, majd jövő héten szombaton viszonozzák a vendégeskedést Felcsúton.

A másodosztályban a Gyirmót kevésbé jó szériát produkál, 5 meccse nem tudott nyerni a csapat. A legutóbbi fordulóban 3–2-re kaptak ki a Kozármisleny otthonában, 3 piros lapos mérkőzésen. A következő ellenfél az Ajka lesz december elsején, vasárnap 15 órakor. A Gyirmót jelenleg 9. helyen áll 18 ponttal, az Ajka 15 ponttal a 13., így kiélezett mérkőzésre van kilátás.

Véget ért a Simple Női Liga őszi szezonja, az ETO-s hölgyek a tabella élén telelnek: 12 meccsükből 11 győzelemmel 33 pontot szereztek, csak a Puskás Akadémia tudta legyőzni a győrieket.



Fotó: Bercsényi-iskola/Facebook.com

A Küzdj meg a bajnokkal program keretében november 26-án a Bercsényi-iskola honvéd kadétjait látogatta meg Fojt Sára, kétszeres olimpiai bronzérmes és kétszeres Európa-bajnok kajakozó, a Magyar Honvédség Sportszázadának büszkesége. Az olimpiikon egy rendhagyó testnevelésőrárt vezényelt a fiataloknak, akik tisztelettel vegyes játékosággal fogadták a klasszist, aki elmondta, nem tart pihenőévet: „Megyünk előre és megpróbálom a legjobbat kihozni magamból! A sport rengeteget tud adni! Nem érzem, hogy kimaradok sok mindenből, csak azt, hogy mennyi pluszt nyerek ezáltal. Mindenki sportoljon, mert tényleg megéri!” – zárta a mindig mosolygós olimpiikon.

Szerző: Nagy Roland

Marczali Vilmos még csak 14 éves, és már most az egyik legfontosabb céljának tartja, hogy olyan magasra jusson cselgáncsozóként, amennyire csak lehet. Ezen az úton a tehetsége mellett a hozzáállása segítheti. Hasonló korban nagyon sok jó képességű fiatal hagyja abba az élsportot, de Vilko – ahogy edzői és barátai is hívják – nem akarja feladni, és a franciák legendája, Teddy Riner példáját követné.

„Kilencedik éve judózom, négyévesen kezdtem el, és már az elején beleszerettem ebbe a sportágba. A cselgáncs alapjaira rávezető ukidóra vittek le először, és amit ott tapasztaltam, láttam a nagyobbaktól, az megfogott, és a tatinál ragadtam” – beszélt a kezdetekről a Rába ETO SE tehetsége, aki néhány hete eddigi pályafutása egyik legnagyobb sikerét érte el, hiszen Cegléden megnyerte a serdülő magyar bajnokságot, úgy, hogy egy sérülés miatt több hétig edzeni sem tudott.

„Sok olyan tehetséges srác van, akik tét nélkül, edzéseken iszonyatosan jók, de amikor jön a verseny, akkor gátolják őket azok a hiányosságok, amelyek Vilkonál nem léteznek, ő fejben nagyon rendben van. Az ob-n óriási hátránnyal indult, hiszen pár héttel a bajnokság előtt eltört a lábközépcsontja, öt hétig gipszben volt, az edzésekre lejtött, de judózni nem tudott. Úgy indultunk neki a versenynek, hogy ha dobogón végez,



Fotó: Rába ETO SE

az már több mint jó az adott helyzetben, ennek ellenére nagyon könnyedén nyert” – mondta tanítványáról Kovács János, a Rába ETO SE cselgáncsozóinak szakosztályvezetője, aki azt is elárulta, hogy további nehézséget okozhatott volna a fiatal sportoló karrierjében, hogy rövid idő alatt nőtt nagyon sokat. „A hosszú kéz, hosszú láb a judóban nagyon jól jön, hogyha ezeket az adottságait tudja használni az illető. Minden edzőnek ilyen tanítványt kívánok, mint ő. Vilkóhoz hasonló srácból kellene sok, és akkor hegyeket tudnánk megmozgatni.”

Marczali Vilmos korábban már diák korosztályban is nyert magyar bajnokságot, és minden egyes versenyről, amelyen indult, érmet hozott. A legnagyobb motiváció

számára az, amikor az eredmények visszaigazolják, hogy az elvégzett munka meghozza a gyümölcsét. „A franciák többszörös olimpiai bajnoka, Teddy Riner a példaképem, hasonlóan magas vagyok én is, és rajta látom azt, hogy ha rengeteget dolgozik valaki, akiben az alap tehetség megvan, akkor nagyon sokra viheti. Én minden más elé helyezem a judót, persze vannak olyan dolgok, amikkel lazítok, én is számítógépezem például, de emellett csak a tanulásra és a sportra jut idő.”

A napokban összeállt az új magyar serdülőválogatott kerete, amelynek a tagja a Rába ETO SE tehetsége is. A csapat már túl van egy összetartáson, és a jövőben együtt készülnek a nemzetközi viadalokra is.

Príma

Kiemelt ajánlat: nov. 29–dec. 5.

HÚSVÁSÁR

Egész liba, előhűtött és fagyaszott



2399 Ft/kg

Libacomb, előhűtött és fagyaszott **3999** Ft/kg



2299 Ft/kg

Pecsenyekacsamell **1400** Ft/kg
Pecsenyekacsa, egész **1099** Ft/kg

Sertéscsülök, előhűtött



1499 Ft/kg

Sertésfej **499** Ft/kg
Sertésköröm **399** Ft/kg

Rama sütőmargarin



399 Ft/db

EKO nagymama-
lekvár 315 g, 3044,44 Ft/kg



1199 Ft/db helyett

959 Ft/db

20%-os
árcsökkentés



Narancs

489 Ft/kg

Mandarin **699** Ft/kg



Szobi narancslé

100%-os, 1 l

949 Ft/db helyett

799 Ft/db

16%-os
árcsökkentés

Alaska vodka

37,5%-os, 0,5 l, 5838 Ft/l



20%-os
árcsökkentés

3649 Ft/db helyett

2919 Ft/db

Príma és CBA üzleteinkbe várjuk jelentkezését **áruforgalmi ügyintéző, bolti üzletvezető, bolti műszakvezető, bolti eladó-pénztáros** munkakörbe.

Pályakezdezők, nyugdíjasok jelentkezését is várjuk. Jelentkezés helyben, az üzletvezetőnél vagy fényképes önéletrajzokat a **munkahelygyor@gmail.com** e-mail-címre várjuk.

CBA Kismegyer Győr, Mohi u. 9.
Príma Győr, Ifjúság körút 36.
Príma Győr-Ménfőcsanak, Új élet u. 19.
Príma Győrzámoly, Ancsali u.
Príma Győrújbarát, Széchenyi körút 18.
CBA Delikát Győr, Mónus Illés u. 24/b
CBA Delikát Győr, Szigethy Attila út 80.

BUDAPESTRŐL ÉRKEZŐ SZAKBECSÜS FELVÁSÁRLÁST TART!

KORREKT • MEGBÍZHATÓ • LEINFORMÁLHATÓ



Generációk Művelődési Háza Győr, Aradi vértanúk útja 23.

Törtarany-felvásárlás

15 ezer forinttól 28 ezer forintig



Fazonarany-felvásárlás

25 ezer forinttól 45 ezer forintig



Falióra és asztali órák

50 ezer forinttól 300 ezer forintig



Karórák és zsebórák felvásárlása

(arany zsebóra láncsal 500 ezer forintig)



Briliáns-felvásárlás

49.000 Ft/g-tól



Herendi készletek

(Viktória étkészlet 600 ezer forint, Viktória teáskészlet 300 ezer forint)



Herendi figurák felvásárlása

50 ezer forinttól



Zsolnay Eozin (körpecsétes)

500 ezer forinttól 3 millió forintig



ARANYPÉNZEK, EZÜSTPÉNZEK és KITÜNTETÉSEK FELVÁSÁRLÁSA

(egydi árképzés tárgytól függ)

2024. DECEMBER 5., CSÜTÖRTÖK 10.00–14.00 ÓRA

BOLDOG KARÁCSONYT! ÜNNEPI ÁRAK! ARANYESŐ!

Tel.: +36(20) 200-6084 • +36(1) 209-4245 • dinasztiagaleria11@gmail.com • www.dinasztiagaleria.hu